

12.3
WEDNESDAY
尼希米記
3:1-32

城牆是這樣重建起來的：大祭司以利亞實和他的祭司同事們重建羊門，安好門扇，把它奉獻了。他們又築城牆，直到百樓和哈楠業樓，把它奉獻了。耶利哥人建造下一段。音利的兒子撒刻建造再下一段。（尼3:1-2）

我們都是一分子

尼希米記第3章中，以色列人開始重建耶路撒冷城牆。祭司以利亞實帶領同工，先修築羊門並分別為聖，之後各家族、各行業依分工重建不同區段，包括城門、塔樓與牆垣。經文細緻的點名每個參與修建城牆的人，從祭司、領袖到平民、工匠，甚至是金匠、香料商。

誰接續建造了下一段、誰的兒子女兒參與在這些事工中，外人讀起來可能沒什麼意義，但其實這樣的紀錄，就是讓人們再次確立共同的歷史。在群體經驗中，共同承擔會帶來共享記憶。當人們一同付出勞力、面對阻撓、完成使命，會產生「我們」的一體感，而這正是塑造身分認同的過程。城牆不僅是外在的防禦象徵，更透過親手參與建造，不再只是散落各地的歸回者，而是被提醒自己是屬於上主的子民。

今日教會同樣需要這樣的共同承擔。當我們在事工、宣教、關懷，甚至在各種挑戰中攜手並肩，信仰便不再只是「我的」，而是「我們的」，使認同在具體行動中被重塑，也讓我們學習彼此關懷扶持，共同見證我們是基督大家庭的一分子。

如何建立好關係 高中辦長執與信徒訓練會



高雄中會高北區部舉辦長執與信徒訓練會，在7月12日上午於高雄中會光鹽教會舉行，邀請教牧神學與諮商博士、聖光神學院信二代事工中心主任、悅光賦能工作室主持人，專長於會談技巧、諮商輔導的翁真聯擔任講師，以「關係扭轉力：輕鬆建立好關係」為題談「溝通」。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

呼召我們同心建造的主，願祢堅固我們，使我們彼此相愛，使我們成為基督大家庭的一份子，共同榮耀祢名。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。